
Σημαντική σημείωση για τους πελάτες της Zurich 

Η Zurich Insurance Europe AG (ασφαλιστική εταιρία ζημιών) είναι 
ανώνυμη εταιρία που διέπεται από το γερμανικό δίκαιο. 

Platz der Einheit 2 
60327 Φρανκφούρτη 
Τηλέφωνο: +49 69 7115-7750 
service@zurich.de 

Καταστατική έδρα εταιρίας: Φρανκφούρτη επί του Μάιν 

Εμπορικό μητρώο: Τοπικό Δικαστήριο Φρανκφούρτης επί του 
Μάιν 

Η Zurich Insurance Europe AG εποπτεύεται από την Γερμανική 
Ομοσπονδιακή Αρχή Χρηματοπιστωτικής Εποπτείας (BaFin). 

Η Zurich υπόκειται στον νόμο περί προστασίας των 
καταναλωτών (Ν. 2251/1994) και στον Κώδικα Καταναλωτικής 
Δεοντολογίας για το Ηλεκτρονικό Εμπόριο, οι οποίοι προσφέρουν 
προστασία σε καταναλωτές και είναι προσβάσιμοι στον δικτυακό 
τόπο: https://gge.mindev.gov.gr/tomeas-emporiou/kodikas-ka- 
tanalotikis-deontologias-ilektroniko-emporio/ 

Ο ασφαλιστής σας και η διεύθυνση επιδόσεων 

Zurich Insurance Europe AG 
Platz der Einheit 2 
60327 Φρανκφούρτη 
www.zurich.de 
Έδρα: Φρανκφούρτη επί του Μάιν 

Περίοδος προσφοράς 

Οι οικονομικές προσφορές ισχύουν για περίοδο 30 ημερών. 

Περίοδος αναμονής - Δικαίωμα υπαναχώρησης 

Ως καταναλωτής έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από 
οποιοδήποτε ασφαλιστήριο της Zurich εντός 14 ημερών το 
αργότερο από την ημερομηνία έναρξης της κάλυψης ή την 
ημερομηνία παραλαβής του Περιγράμματος κάλυψης του 
Ασφαλιστηρίου σας, χωρίς κύρωση και αναιτιολόγητα. Το 
δικαίωμα υπαναχώρησης μπορεί να ασκηθεί με γραπτή 
ειδοποίηση προς την Zurich, αναφέροντας τον αριθμό του 
ασφαλιστηρίου σας. Σε περίπτωση άσκησης του δικαιώματος, 
η Zurich θα χρεώσει ένα αναλογικό ασφάλιστρο για την 
περίοδο που καλύπτεστε. Λάβετε υπόψη ότι το εν λόγω 
δικαίωμα υπαναχώρησης δεν ισχύει κατά την ανανέωση του 
ασφαλιστηρίου. 

Κύρια χαρακτηριστικά του Ασφαλιστηρίου 

Τα κύρια χαρακτηριστικά του (καταναλωτικού) ασφαλιστηρίου 
σας είναι αυτά που σας επεξηγούνται και καθορίζονται στους 
Όρους και Προϋποθέσεις του Ασφαλιστηρίου σας, το οποίο σας 
έχει δοθεί και το οποίο είναι έτσι ή αλλιώς διαθέσιμο κατόπιν 
αιτήματος προς την Zurich. 

Περίοδος Ασφάλισης 

Με την επιφύλαξη ακύρωσης, η περίοδος ασφάλισης σε σχέση 
με οποιοδήποτε ασφαλιστήριο που συνάπτεται ε την Zurich θα 
είναι η περίοδος που καθορίζεται από τη Zurich ως τέτοια στο 
Περίγραμμα κάλυψης του Ασφαλιστηρίου ή/και στην Ειδοποίηση 
Ανανέωσης. 

Θα λάβω επιστροφή χρημάτων αφού ακυρώσω το 
ασφαλιστήριό μου; 

Υπό την προϋπόθεση ότι δεν έχει επέλθει κανένα περιστατικό 
που να γεννά αξίωση καταβολής ασφαλιστικής αποζημίωσης 
κατά την τρέχουσα περίοδο ασφάλισης, θα δικαιούστε αναλογική 

επιστροφή του ασφαλίστρου για την περίοδο ασφάλισης που δεν 
έχει λήξει. Όπου ισχύει, θα αφαιρέσουμε έξοδα διαχείρισης από 
οποιαδήποτε επιστροφή ασφαλίστρου. 

Επιλογές πληρωμής 

Ενδέχεται να διατίθεται διευκόλυνση πληρωμής με δόσεις. 
Επικοινωνήστε με την Zurich ή τον μεσίτη σας για περισσότερες 
λεπτομέρειες. 

Τι θα συμβεί αν παραλείψω την εξόφληση μιας δόσης; 

Εάν πληρώνετε το ασφάλιστρο σας με δόσεις, ενδέχεται να 
ακυρώσουμε το ασφαλιστήριο εάν παραλείψετε την εξόφληση 
μιας δόσης. Εάν καθυστερήσετε την καταβολή, θα σας 
ειδοποιήσουμε εγγράφως, δίνοντας σας προθεσμία 30 ημερών 
για να πραγματοποιήσετε τις πληρωμές, πριν ακυρώσουμε το 
ασφαλιστήριο. 

Τι θα συμβεί αν υποβάλω αξίωση καταβολής ασφαλιστικής 
αποζημίωσης; 

Σε περίπτωση που χρειαστεί να υποβάλετε αξίωση για απώλεια 
ή ζημία, ενημερώστε μας αμέσως καλώντας τη γραμμή βοήθειας 
έκτακτης ανάγκης στο 0049221-7715-7733. Ενδέχεται να ισχύουν 
όροι και προϋποθέσεις και αυτοί θα σας εξηγηθούν πλήρως από 
τον διαχειριστή αξιώσεων ασφαλιστικής αποζημίωσης. 

Λάβετε υπόψη ότι ενδέχεται να ισχύει απαλλαγή των πρώτων 
ποσών ασφαλιστικής αποζημίωσης για την αξίωσή σας. Η 
απαλλαγή των πρώτων ποσών ασφαλιστικής αποζημίωσης είναι 
το πρώτο μέρος της αξίωσης, για το οποίο είστε υπόχρεοι να 
πληρώσετε. Για περισσότερες λεπτομέρειες, ελέγξτε το έγγραφο 
του ασφαλιστηρίου σας ή επικοινωνήστε με τον διαχειριστή 
αξιώσεων ασφαλιστικής αποζημίωσης. 

Προτεραιότητά μας είναι να παρέχουμε οικονομική υποστήριξη 
στους πελάτες καθ’ όλη την διαδικασία υποβολής αξίωσης προς 
καταβολή ασφαλιστικής αποζημίωσης για να διασφαλίσουμε ότι 
τυχόν εργασίες επισκευής / αποκατάστασης θα ολοκληρωθούν το 
συντομότερο δυνατόν. Επί αξίωσης ασφαλιστικής αποζημίωσης 
για υλική ζημιά όπου επιλέγουμε να προβούμε σε διακανονισμό 
της αξίωσης σε μετρητά, ενδέχεται να αποδεσμεύσουμε ένα 
μέρος του εκτιμώμενου κόστους επισκευής/αποκατάστασης πριν 
από την ολοκλήρωση των εργασιών. 

Μην ξεχάσετε να κρατήσετε τις αποδείξεις σας για τυχόν εργασίες 
επισκευής / αποκατάστασης, καθώς θα πρέπει να επικυρώσετε 
αυτά τα κόστη. Το υπόλοιπο του κόστους, γνωστό και ως «ποσό 
παρακράτησης», θα σας δοθεί μόλις λάβετε τα κατάλληλα 
έγγραφα που επικυρώνουν τα έξοδα στα οποία υποβληθήκατε 
για τις εργασίες επισκευής/ αποκατάστασης (π.χ. τιμολόγια φπα). 

Σύγκρουση συμφερόντων 

Η Zurich διαθέτει διαδικασίες για την αποφυγή συγκρούσεων 
συμφερόντων και, όταν αυτές δεν μπορούν να αποφευχθούν, 
θα αποκαλύψουμε πλήρως την πιθανή σύγκρουση και θα 
διασφαλίσουμε ότι οι πελάτες αντιμετωπίζονται δίκαια. 

Διαδικασίες υποβολής αιτιάσεων 

Στη Zurich, νοιαζόμαστε για τους πελάτες μας και πιστεύουμε 
στην οικοδόμηση μακροχρόνιων σχέσεων παρέχοντας ποιοτικά 
προϊόντα σε συνδυασμό με υψηλό επίπεδο υπηρεσιών. 

Εάν τύχει να έχετε λόγο για υποβολή αιτιάσεων, είτε σε σχέση 
με το ασφαλιστήριό σας είτε σχετικά με οποιαδήποτε πτυχή 
του επιπέδου υπηρεσιών μας, ανατρέξτε στα βήματα που 
περιγράφονται παρακάτω: 

Εάν έχετε διευθετήσει την σύναψη του ασφαλιστηρίου σας με 
την Zurich μέσω ενός μεσίτη ασφαλίσεων, θα πρέπει πρώτα 
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να απευθύνετε την αιτίασή σας στον μεσίτη μέσω του οποίου 
συνάψατε το ασφαλιστήριό σας. 

Εάν η αιτίαση δεν επιλυθεί ικανοποιητικά, θα πρέπει να 
απευθυνθείτε εγγράφως στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρίας 
στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Zurich Insurance Europe AG 
Platz der Einheit 2 
60327 Φρανκφούρτη επί του Μάιν 
Τηλέφωνο: 0049221-7715-7733 
E-mail: complaint-booking@de.sedgwick.com 

Πολλές αιτιάσεις μπορούν να επιλυθούν εντός 5 ημερών από 
την παραλαβή τους. 

Εάν είμαστε σε θέση να επιλύσουμε την αιτίασή σας προς 
ικανοποίησή σας εντός των πρώτων 5 εργάσιμων ημερών από 
την παραλαβή, θα το πράξουμε. Διαφορετικά, θα σας κρατάμε 
ενήμερους για την πρόοδο και θα σας παρέχουμε την απόφασή 
μας το συντομότερο δυνατόν (και σε κάθε περίπτωση εντός 40 
εργάσιμων ημερών). 

Επόμενα βήματα εάν εξακολουθείτε να είστε 
δυσαρεστημένοι 

Αφού λάβετε την τελική μας απάντηση ή εάν δεν μπορέσουμε να 
ολοκληρώσουμε την έρευνά μας εντός 40 εργάσιμων ημερών, 
μπορείτε να παραπέμψετε την αιτίασή σας στην Τράπεζα της 
Ελλάδας ή στην Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας 
του Καταναλωτή ή στον Συνήγορο του Καταναλωτή. 

Η υπηρεσία που παρέχουν οι ως άνω είναι δωρεάν και 
αμερόληπτη. Θα παράσχουμε πλήρεις λεπτομέρειες για τον 
τρόπο με τον οποίο μπορείτε να το κάνετε αυτό στην τελική τους 
απάντηση ή στην απαντητική επιστολή τους. 

Μπορείτε να έρθετε σε επικοινωνία με τους ως άνω ως 
ακολούθως: 

Α. Τράπεζα της Ελλάδας - Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής 
Ασφάλισης 

Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 21, 102 50 Αθήνα, Ελλάδα 

Για την υποβολή αιτίασης (καταγγελίας) στην ΤτΕ, μεταβείτε 
στην ηλ. διεύθυνσή της (https://www.bankofgreece.gr/xristika/ 
forma-ypovolhs-kataggelias-kata-asfalistikhs-epixeirhshs ) 
και συμπληρώστε την «Φόρμα Υποβολής καταγγελίας κατά 
ασφαλιστικής επιχείρησης» 

Β. Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας 
Καταναλωτή 

Πλατεία Κάνιγγος, 101 81 Αθήνα, Ελλάδα 
Τηλ. : 1520 
E-mail: 1520@efpolis.gr 
Iστότοπος: www.efpolis.gr 

Γ. Συνήγορος του Καταναλωτή, 

Λεωφ. Αλεξάνδρας 144, 114 71, Αθήνα, Ελλάδα 
Τηλ.: 210 6460862 
Φαξ: 210 6460414 
E-mail: grammateia@synigoroskatanaloti.gr 

 

Η τήρηση της παρούσας διαδικασίας υποβολής αιτιάσεων δεν 
επηρεάζει τα δικαιώματά σας για νομικές ενέργειες. 
Για περισσότερες πληροφορίες για τους τύπους παραπόνων/ 
αναφορών στις ως άνω Αρχές, μεταβείτε στον ιστότοπό της 
Τραπέζης της Ελλάδας, στην ηλ. διεύθυνση: https://www.bankof- 
greece.gr/kiries-leitourgies/epopteia/epopteia-idiwtikhs-asfalishs/ 
kataggelies-aitiaseis-idiwtikh-asfalish 

Εφαρμοστέο Δίκαιο 

Το ελληνικό δίκαιο διέπει την ασφάλισή σας και τα Ελληνικά 
δικαστήρια έχουν δικαιοδοσία να εκδικάζουν τυχόν διαφορές 
σχετικά με την ασφαλιστική σας σύμβαση. 

Γλώσσα 

Το ασφαλιστήριό σας με την Zurich και όλες οι επικοινωνίες 
σχετικά με αυτό είναι συντεταγμένα στα ελληνικά. 

Συμβουλευτείτε το έγγραφο του ασφαλιστηρίου σας ή/και το 
Περίγραμμα ασφαλιστικής κάλυψης για τους πλήρεις Όρους 
και Προϋποθέσεις του ασφαλιστηρίου που σας έχουν δοθεί, τα 
οποία σε κάθε περίπτωση, είναι διαθέσιμα, κατόπιν αιτήματος 
προς την Zurich. Εάν έχετε οποιεσδήποτε απορίες, μη 
διστάσετε να επικοινωνήσετε με την Zurich στο 0049221-7715- 
7733. Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι η Zurich ενδέχεται να 
καταγράφει τηλεφωνικές κλήσεις για λόγους εκπαίδευσης και 
ασφάλειας και για να διασφαλίσει το υψηλότερο δυνατό επίπεδο 
εξυπηρέτησης πελατών. 

Τροποποιήσεις ασφαλίστρου 

Εάν μια αλλαγή στο ασφαλιστήριο έχει ως αποτέλεσμα 
ένα πρόσθετο ασφάλιστρο πληρωτέο στον Ασφαλιστή ή 
την επιστροφή ασφαλίστρου που είναι καταβλητέα στον 
ασφαλισμένο, θα χρεώσουμε ή θα επιστρέψουμε αυτό το 
ασφάλιστρο μόνο υπό την προϋπόθεση ότι το ποσό είναι 
μεγαλύτερο ή ίσο με €10. Εάν προβείτε σε αλλαγές στην 
ασφάλισή σας, ενδέχεται να προκύψουν οι ακόλουθες χρεώσεις: 

– Προσωρινοί πρόσθετοι οδηγοί - €25,50 ελάχιστο τέλος 
διαχείρισης 

– Προσωρινή αντικατάσταση - €25.50 έξοδα διαχείρισης εάν το 
προσωρινό αυτοκίνητο δεν είναι ίδιο με το αρχικό 

– Διπλότυπα έγγραφα – χωρίς χρέωση 

Επεξηγηματική σημείωση 

Με όλες οι αναφορές του παρόντος στην Zurich εννοείται η Zurich 
Insurance Europe AG. 

Προστασία δεδομένων 

Αυτή η ειδοποίηση παρέχει μια σύντομη περίληψη του τι 
μπορεί να κάνει η Zurich με τα προσωπικά σας δεδομένα. Οι 
πληροφορίες που παρέχετε («δεδομένα») θα χρησιμοποιηθούν 
για τη διαχείριση του ασφαλιστηρίου σας ή/και τυχόν αξιώσεων 
που εγείρονται σχετικά με το ασφαλιστήριο εντός του ομίλου 
Zurich Insurance και των συνεργατών μας εντός και εκτός του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. Ενδέχεται να μοιραστούμε 
τις εν λόγω πληροφορίες με τους πράκτορες και τους παρόχους 
υπηρεσιών μας, τα μέλη του ομίλου Zurich Insurance, 
άλλους ασφαλιστές και τους πράκτορές τους, καθώς και με 
οποιονδήποτε διαμεσολαβητή ενεργεί για εσάς. Τα δεδομένα 
σας αντιμετωπίζονται ανά πάσα στιγμή ως εμπιστευτικά και 
λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα για να διασφαλιστεί ότι είναι 
ασφαλή. 

Η Zurich υπόκειται στις απαιτήσεις των τοπικών προϋποθέσεων 
προστασίας δεδομένων, συμπεριλαμβανομένου του Γενικού 
Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων 2016/679 (ΓΚΠΔ/ 
GDPR) της ΕΕ, του εκτελεστικού αυτού νόμου 4624/2019, της 
Οδηγίας της ΕΕ για την Προστασία της Ιδιωτικής Ζωής και των 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών 2002/58/ΕΚ και οποιωνδήποτε 
εθνικών εκτελεστικών νόμων, όπως τροποποιούνται ή 
ενημερώνονται κατά καιρούς και θα διατηρεί τα δεδομένα σας 
σύμφωνα με την πολιτική προστασίας δεδομένων και απορρήτου 
μαζί με όλους τους ισχύοντες νόμους και αρχές περί προστασίας 
δεδομένων. 
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Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων 

Zurich 
Insura
nce 
Europ
e AG 
Platz 
der 
Einheit 
2 
60327 Φρανκφούρτη επί του 
Μάιν, Γερμανία Τηλέφωνο: 
+49 69 7115-0 
Φαξ: +49 69 7115-3358 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: service@zurich.de 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον 
υπεύθυνο προστασίας δεδομένων του 
γερμανικού υποκαταστήματός μας 
στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Zurich Group 
Germany Group 
Privacy 50427 
Κολωνία, 
Γερμανία 
E-mail: datenschutz@zurich.com 
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